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ll- 56 'tt - 11-5' 9.2, der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen . 
des Nationalrates XVII. Gesetzgebungsperiode 

Nr. 2.~14/J -1:118/J 

1988 -11- 1 0 A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Keppelmüller 

und Genossen 

an den Bundeskanzler *) 

betreffend Umweltschutzaktivitäten Ihres Ressorts 

Üblicherweise wird im Rahmen von Diskussionen betreffend Um­

weltschutzaktivitäten und Umweltschutzausgaben finanzieller 

Art fast ausschließlich auf das Bundesministerium für Umwelt, 

Jugend und Familie bezug genommen. Umweltschutzaktivitäten 

und finanzielle Mittel kommen aber auch im Bereich anderer 

Ressorts zum Tragen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundes­

minister für Wissenschaft und Forschung nachstehende 

A n fra g e: 

1. Welche Umweltschutzaktivitäten wurden seitens Ihres 

Ressorts seit Beginn dieser Regierungsperiode gesetzt? 

2. Welche Aktivitäten Ihres Ressorts sind zur Erfüllung des 

Arbeitsübereinkommens betreffend den Umweltschutz noch 

ausständig? 

3. Welche Umweltschutzaktivitäten gedenken Sie noch in 

dieser Regierungsperiode zu realisieren, welche Vorarbei­

ten laufen, wie weit sind letztere gediehen? 

4. Welche finanziellen Ausgaben wurden für den Umweltschutz 

1987 in Ihrem Ressort getätigt, wie werden diese im 

Detail zugeordnet? 

*) erging auch an alle anderen Mitglieder der Bundesregierung 

Von der Vervielfältigung und Verteilung dieser - inhaltlich identischen - Anfragen 
wurde im Sinne des § 23 Abs. 2 GO Abstand genommen. 
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5. Können Sie abschätzen, welche umweltrelevanten Ausgaben 

seitens Ihres Ressorts 1988 anfallen, wenn ja, können Sie 

uns diese Abschätzung geben und eine Zweckzuordnung 

beifügen? 

6. Welche Mittel und für welchen Zweck gedenken Sie 1989 

seitens Ihres Ressorts für den Umweltschutz einzusetzen 

bzw. haben Sie zur Verfügung? 
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